
VELLU-PUPU
Malli: Lankava, Sohvinpehmot.
Koko: Pituus n. 44 cm (istuva korkeus n. 30 cm). 
Lanka: Alize Velluto -lankaa (100 % mikropolyesteri, 
100 g n. 68 m) 400 g harmaanruskeaa (530) ja kirjon-
taan n. 3 g vaaleanpunaista (31).
Virkkauskoukku: 4,5 tai 5 mm käsialan mukaan.
Muuta: Silmukkamerkki, täytevanua, parsinneula ja tur-
vasilmät (20 mm).
Tiheys: 12 s ja 10 krs = 10 cm.
Lyhenteet: s = silmukka, krs = kerros, ks = kiinteä sil-
mukka, kjs = ketjusilmukka, ps = piilosilmukka.

Vartalo: Tee sormen ympärille aloitusrengas näin: kier-
rä lanka sormen ympärille ja tee 1 kjs (= vie koukku ren-
kaan läpi, ota lanka koukulle ja vedä se renkaan läpi, 
ota taas lanka koukulle ja vedä se koukulla olevan s:n 
läpi).
1. krs: Virkkaa renkaaseen 6 ks ja kiristä se umpeen
vetämällä langan päästä. Merkitse kerroksen vaihtumis-
kohta ja siirrä merkkiä työn edetessä. Jatka spiraalina
eli sulkematta kierroksia.
2. krs: 2 ks jokaiseen s:aan = 12 s.
3. krs: *1 ks, 2 ks samaan s:aan*, toista *-* krs loppuun
= 18 s.
4. krs: *2 ks, 2 ks samaan s:aan*, toista *-* krs loppuun
= 24 s.
5. krs: *3 ks, 2 ks samaan s:aan*, toista *-* krs loppuun = 30 s.
6. krs: *4 ks, 2 ks samaan s:aan*, toista *-* krs loppuun = 36 s.
7. krs: *5 ks, 2 ks samaan s:aan*, toista *-* krs loppuun = 42 s.
8. krs: *6 ks, 2 ks samaan s:aan*, toista *-* krs loppuun = 48 s.
9.-12. krs: 48 ks.
13. krs: *6 ks, kavenna 2 s yhteen (= *vie koukku seuraavan s:n läpi, ota lanka koukulle ja vedä se läpi*, toista *-*
vielä kerran, ota lanka koukulle ja vedä se koukulla olevien kolmen s:n läpi)*,
toista *-* krs loppuun = 42 s.
14. krs: 42 ks.
15. krs: *5 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 36 s.
16.-17. krs: 36 ks.
18. krs: *4 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 30 s.
19.-21. krs: 30 ks.
22. krs: *3 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 24 s.
23.-24. krs: 24 ks.
25. krs: *2 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 18 s.
26. krs: 18 ks.
27. krs: *1 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun, 1 ps 1 ks:aan = 12 s. Katkaise lanka.

Pää: Virkkaa 1.-6. krs:t vartalon ohjeella.
7.–8. krs: 36 ks.
9. krs: **14 ks, *2 ks samaan s:aan*, toista *-* vielä 3 kertaa**, toista **-** vielä kerran = 44 s.
10.-11. krs: 44 ks.
12. krs: *2 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 33 s.
13. krs: *1 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 22 s.
Kiinnitä turvasilmät 10. ja 11. krs:n väliin n. 8 silmukan päähän toisistaan. Kirjo silmien väliin T-kirjaimen muotoinen 
kuono vaaleanpunaisella langalla. Päättele langat pään sisään. Täytä pää vanulla ja virkkaa vielä seuraava kerros.

Mallien kaupallinen hyödyntäminen kielletty. Ohje jatkuu seuraavalla sivulla.



Mallien kaupallinen hyödyntäminen kielletty.

14. krs: Kavenna kaikilla silmukoilla 2 s yht. = 11 s. Lisää vanua tarvittaessa. Jätä loppuun n. 20 cm lankaa pään
ompelua varten.

Korvat: Tee 2 samanlaista korvaa. Virkkaa 1.-5. krs:t vartalon ohjeella.
6. krs: 30 ks.
7. krs: *4 ks, 2 ks samaan s:aan*, toista *-* krs loppuun = 36 s.
8.-11. krs: 36 ks.
12. krs: *4 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 30 s.
13.-14. krs: 30 ks.
15. krs: *3 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 24 s.
16.-17. krs: 24 ks.
18. krs: *2 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 18 s.
19.-20. krs: 18 ks.
21. krs: *1 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 12 s.
22.-23. krs: 12 ks.
Taita korva kaksin kerroin ja virkkaa vastakkaiset s:t kiinteillä silmukoilla yhteen. Jätä
loppuun n. 15 cm lankaa ompelua varten.

Käpälät: Tee 2 samanlaista käpälää. Virkkaa 1.-3. krs:t vartalon ohjeella.
4.-7. krs: 18 ks.
8. krs: *1 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 12 s.
9.-17. krs: 12 ks. Täytä käpälä vanulla, taita se kaksin kerroin ja virkkaa vastakkaiset s:t kiinteillä silmukoilla yh-
teen. Jätä loppuun n. 15 cm lankaa ompelua varten.

Jalat: Tee 2 samanlaista jalkaa. Tee sormen ympärille aloitusrengas.
1. krs: Virkkaa 8 ks renkaaseen.
2. krs: 2 ks jokaiseen s:aan = 16 s.
3. krs: *1 ks, 2 ks samaan s:aan*, toista *-* krs loppuun = 24 s.
4.-6. krs: 24 ks.
7. krs: 10 ks, 2 s yht., 2 s yht., 10 ks = 22 s.
8. krs: 9 ks, 2 s yht., 2 s yht., 9 ks = 20 s.
9. krs: 8 ks, 2 s yht., 2 s yht., 8 ks = 18 s.
10.-15. krs: 18 ks.
16. krs: *1 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 12 s.
17. krs: *1 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 8 s. Taita jalka kaksin kerroin ja virkkaa vastakkaiset s:t kiinteillä
silmukoilla yhteen. Jätä n. 15 cm lankaa ompelua varten.

Häntä: Virkkaa 1.-2. krs:t vartalon ohjeella.
3.-4. krs: 12 ks.
5. krs: *1 ks, 2 s yht.*, toista *-* krs loppuun = 6 s. Jätä loppuun n. 15 cm ompelua varten.

Viimeistely: Täytä vartalo vanulla. Ompele ensin pää tiukasti kiinni vartaloon, sitten kädet vartalon sivuille, pään 
ja vartalon rajalle. Neulaa korvat hieman taakse, pään molemmille puolille ja ompele ne paikoilleen. Painele korva 
kuppimaiseen muotoon. Ompele jalat vartalon molemmille puolille, 8. ja 9. krs:n väliin. Täytä lopuksi häntä vanulla 
ja ompele se vartalon taakse 7. ja 9. krs:n väliin. Päättele langat virkkauskoukulla pupun sisään.




